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התקציבים על הממונה ­ גוידרפר מ,
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בעיט המתרגמים חבר

1974/5 הכספים לשנת ועדת^הבחירות תקציב םדר^היום!
א*י'­בריטניו? בנק פרשת

תשל*י"1974 רכש, מלווה חוק
19 תשל"74­1 ,(2 י מם (תיקון מה מלח ה ו ו מל חוק

פוענח) ולא הוקלט לא מהישיבה "לק בהקלטה, טכנית תקלה מפאת (יה?רה,;
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לבק111 רוצה אגי היו"ר ברטות טרלו; 00
הבחיררת רעדת בשם הכספים מרעדת י

של הדחייה השמינית, לכנסת ל"ילבחיררת אלף 565 םזל ם סכר לבר לאשר המרכזית
ירתר הרבה בסכרם ההרצארת את לנר הגדילה ד*מבר סרף עד לארקטרבר היא הבחיררת

לקמץ דאגנר הזמן כל אנחנר אבל נחרצרת. הרצארת לגבי חשבנר שאנחנר מהסכרם גדרל
הגרערן של הםכר1ן גדרל. ירתר הרבה היה הגרערן אחרת לקמץ, היה שאפשר התיקים בארתם

את הגדילה זה בחרדש טהיתה המ­עיךיכרת החיל^ם.­ הצבעת ענין זה בתקציב בירתר הגדרל
המרכזית ברעדה הן רןערבדים, של המשכרררת גם . י"י אלד ל­324 קררב של בסכרם הצררך
הרצאנר אנחנר בסה"כ . ליי אלף 400 טל בערר הסכרם את הגדילה האזררירת, ברעדרת רהן
רמאתים ב­מלירן אחרים בסעיפים קמצנד אל{;,אבל 6­1 מארית שבע מארת, רשמרנה מלירן
קמצנר הזה בסכרם אנחנר עצרם, סכרם בתקציב לנר שעלתה ברחרים, הצעת למשל, ל"ו. אלף

זאת בכל ראנחנר ,רמאחר ל"י, אלף 565 זה שלנר הגרערן בסה1|כ . ל"י אלף ל­300 בקררב
הזה הסכרם את לנר לאשר מכם מבקשים אנחנר רג,ררמים, מרסדרת מיני רכל סכרם, נשלם

כגרערן.

רחשברל שהדין להגיד, ררצה אני .

אחד פה החברים רכל הסיערת רכל למליאה, המרכזית, הבחיררת רעדת לישיבת הזההרבא
הזה, הסכרם את לנר לאשר רלבקש אליכם לפנרת החליטר

■ לא מקרם מרצאת לא ארפן בכל אני קצב: נ,
זה, את לאשר

מי להצביע. אבקש פנים כל על אני .. . קרגמן: י. היר"ר
^ נגד, אין נגד? מי בעד?

ג* בירם יהיה הדירן ­ רלררנץ ארליך ח"כ של השביה ההצעה המלררת. אל חרזר שרב אני
. במסקנרת, בדרן כאשר

שהמכתב חרשב שאני להג.יד רציתי אני , קררפר; ך!.
שאנחנר חרשב ראני סתרם, טלר

ש|1רמד מי למשפט, ערמד לא הנגיד הירם, דבו­ים שנתגלר חרשב אני להסברים. זכאים
הסברים. ררצה ראני הנגיד, מעני,*­ן ארתי ארתי, מעניין שלא אחר מישהר זה למשפט

ארתי/ אבין שאני מבלי כזה מכתב לקבל מרכן לא אני

ארתה להשר"רת חייב שאני זיר­נרסחה ^ייי ^י
בקי קצת שאני לי, אפילר החרק, עם זו, בנרסחה לדרן לא ראבקש כשעתיים לי דררשרת

הכנסת לועדת שנלך אמרנר אנחנו ­ היר"ר: ­ קרגמן י0
החרקים. שני להאחדת בקשר ג* "בירם '
ר א הכנסת לרעדת ללכת יש אם לדעת מנת על יכרלים, איננר ­ הכנסת רעדת החלטת בלי
נלך זר, הצעה על נתאחד אם רהיה האחדה של הצעה להציע חברים שלרשה ביקשנר לא,
נלך כן, ראם 6ברר­רלרארת יש הירם^ להצביע צריכים איננר רנבקש, 1זכנסת לרעדת

מתאים זה שאין נראה ראשרנה,'אם קריאה היתה כאילר זה על דנים אנר הכנסת, לרעדת
הקרדמים, החרקים לשני נחזרר

היא אם ההצעה, מה אשמע ני א
הרי לא אם ; זה את נקבל ­ טרב אדמיניסטרטיבי סידרר אלא החרקים שני בגברלרת
דייר (מלבד אהד חרק אמרנר,ררצים היחיד. המרצא זהר בנפרד, החרקים בשני שנדרן

שלרשה החלטנר החברים, ררב כן, החרק? האחדת שתהיה ררצה הרעדה האם בדר),
שנחזרר הרי לא אם מקובלת, שתהיה הצעה, להגיש הארצר עם יחד ן ר נסי יעשר חברים

. הירם, נצביע לא הראשרנים, לחרקים

לך מרדיע אני הירם, נדרן לא גם ­ ­ בדר: י, ד"ר
זה את תאשר בכנסת הרעדה שאם

, כזר, החלטה אין כי הירם, זה את ת לעטר חרבה שך.ם. אין אז, סעיף כל על אדבר אני
הכנסת שרעדת עד זאת לדחרת מציע אני תנאי,*אם*, על עברדה לעטרת ברצרני אין

. . . תחליט,

: א%;סכמה הכנסת לרעדת בלר לא . \^ היר"ר: קרגמן י,
.; ­ ; . ■ :י . , ■ .­פנימית, ,­,;=■: ­. ­ ­ . ■. ,, ■ ■ . . :
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דייר בפגי הועדה הגבת את מבקש אגי ן; קיטרו מר
לעמוד יכול איני טשפטי ביועז בדר.
זה את לראות מבלי לי; אורים הכג0ת, לועדת יוגט מה הצעה מביא לא אני שאם במצב
הכנסת, לועדת להביא רוצים מה הנעה אביא אם בזה. לדון יכול איבי העינים נגד

הועדה. הגנת את מבקט אני החליטה. הכג0ת קועדת לפני בזה לדון אפטר אי לי אומרים

חוק הצעת יש בדיון, סנתחיל מגיע אני רונן; א.
שהאוצר פה, מוצע מה שנסביר מציע אגי .!

דעות הלוקי להיות יכולים מילולי, באופן ההבדלים מה ויאמר להצבעה ^?תייחס
בהסבר, נתהיל לא. או ההצעה את לאחר אפשרות יש אם היום נדע אך פרטים, על

ונתקדם.. יתרשמו ההברים

לאהר, הוא הועדה ורצון וסיכמנו היית היו"ר: קרגמן י.
ביחס הצעה לבקש כיו"ר, לי הזכות כל יש

זה בענין הצבעה תהיה לא עליהם. שהםלנו חברים שלושה ע"י הוכנה ההצעה לאיחוד.
הרשות את ונבקש הכנסת לועדת נלר להאחדה, ביחס כולל הסכם יש ט כשנדאה ואחייכ,

ותדון. ותצביע תתכנס הועדה מכן, לאחר החוקים. את לאחד

המוכיחה מסגרת הצעת שהיא הצעה כאן. יש . רונן; א.
ניתן בניסוח החוקים, את לאחד שאפשר
לאיחוד ניתן החוק אך אלה או אלה לשיעורים בקשר דעות חלוקי להיות יכולים לאחד*
היו החוק, של לשיעורים בקטר ואחרות. מינהלית ברכה הרבה בזה יש כאן, שמובא כפי

הקעזת* של השאלה ב. ההכנסה .כל ןשל השיעורים יהיו מה א. ים: עקרי דברים שני
^ והפרמיות. הנוספות

מלחמה מלווה חוק היסודי, החוק קיים
מלווה לחוק ובהתאם הדרגות לכל 3^6 לו המוסיפה חוק תיקון הצעת יש לו היסודי, שהוא

ערעור. שום היה לא זה ועל נוספות ושעות פרמיות על גם חל המלווה זה מלחמה
ה­^2.25, עם רכש מימון חוק תוספת כטהוצעה ערעור. שום היה לא היסודי החוק על

ופרמיות. נוספות טעות על יחול לא זה הדט שחוק להציע האוצר שר הסכים
ההסתדרות משלחת הופיעה הועדה לפני

לא קודם, הציע האוצר שטר ה­^5 על שגם. דורשים אנו חל, לא זה על אם ואמרה,
לשבעה הציע האוצר טטד הטוענים בועדה חברים יש נוספות. ושעות פרמיות על יחול

ה­2­25 על זה^; על ערערה לא וההסתדרות הסכמה היתה אז יהיה, טכן אחוזים ולשלושה
חברים יטוחררו. טהטלוטהי התביעה עם באה ההסתדרות ההסתדרות. הסכמת יש אחוז

לשחרר ההסתדרות תביעת את לקבל צריו אמרו, המשנה בועדת דק לא הכספים, בועדת
ההסכם על מערערת בכלל ההסתדרות אם אמרו, חברים אחוזים. ה­3 את וגם 2.25 ה­ את

בועדת שהיו הדעות טתי אלה אחוזים. ה'­2.25 על וגם הטלוטה על גם להטיל מציעים אנו
שהתבררו. הכספים

שר פשרה, אחד פה הצענו המשנה בועדת
עם הסכם יש נוספות, ושעות פרמיות על גן! הקודמים השלושה את הציע האוצר

הצענו, זה יסוד ועל ההסתדרות. של זה הסכם על נערער לא ה­225 על ההסתדרות
שבעה ז"א, אסוז, עטרה רק וטעות פרמיות על אבל הלוח, על פה המופיעיס השיעורים
לא ­ 2.25 על כלומר, פרמיות. נוספות שעות חל זה על והשלושה. קיימים היו שכבר
היה אחוז מ­10 יותר שזה הכנסה, שכבות שיש מכיון קטנה הנחה איזו עוד יש חל.

\ מורידים. פה ואנו להיות צריך
לשכבות הקלות עוטים ^נו זד. במקום

הכנסה מס שמשלם מי ז"א, הרצפה ל"י. ל­360 מ­300 הרצפה את מעלים אנו הנמוכות.
כמה עוד נכנסים ואז ל­360 זאת מעלים אנחנו מהמלווה. פטדר ­ ל"י 300 עד

1,200ל"י כולל ומרוויח ילדים טני לו טיט מי מהמלווה. הפטורה דו לשכבה איש אלפי
יקבלה, וצר הוו אם יודע ואיני שניה הקלה רצינית. הקלה זאת המלווה. ^גל פטור

מציעים אנו אחוז. 12.25 ליי 40,000 עד להיות צריך היה הקיים הוווק לפי מןנןעים אנו
של תוספת זו אחוז. 12.25 במקום זה אחוז, 1:^*5 יהיה חייבת הכבסו? לי'­ 15,660 ו9עד
שאותה תקלה פה יש אמנם .. ^71,500 עד המרוויחה שכבה לאותה ליי מיליון ל­30 קרוב
נוספות. ליי מיליון כעשרה אחרות, הכנסה לרמות גם עוברת פ3 נותנים שאנו תוספת

אומרים אנו כללית, הקלה יש לזה נוסף
14.25 במקום וכדו* מיבו*ל פג מדויחים אתם החוקים את אתדנו רבותי, לאוצר,

היא שלנו ההצעה ההכנסה. רמות לכל אחוז הרבע את לכללם מורידיס אחוז, 12.25
. הנמוכות השכבות על הוא הפחות עיקר כאשר פחות, ל"י מיליון כ­70

ובין ביני מחלוקת היתה בה סוגיה יש
קבלתי לא ואני ל­;21 מ­5>22 להוריד שולי ל^ אלף ל­80 מעל רצה פלומין /פלומןן. יהיה. תסכם שהועדה מה אמרנו ,21 יון מ פלו ,22 הצעתי זו. הצעה
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זה החרקים, מיזרג. על מברכים בהחלט אבר ; . נדידדפד;. מ.
י 15 במקרם הפרערן תקרפת את גם מוריד

שערת על רייט* *פלד שיהיה הרעדה של למשאלה להצטרף יכרלים אבר ל­­13שבה. שבה
להתמייב מתחיל אדם שבר המיבימים את העליבר באפריל שב­1 למררת אחרז, 16 גרספרת,
מהיכן ירדע איבי בהחלא אבי ה­360. של ההצעה את לקבל אפשר . ל­300 מ­150 במלררה
השיעררים. עצם על ערערה רלא ירדעת ההסתדררת שגם ערד רמה רירתר ל"י מילירז 70 נקח

הארצר. מערער זה על

זה מעבין לחדרל לרעדה להציע ררצה אבי היר"ר; קרגמן י0
שבי יציע שהארצר החרקים. האחדת .של

שלמה מהפיכה פה להכביס שעליבר חרשב איבי העבין. את לפשט איר דרך לר ריחפש חרקים
הסטת לרעדת בלר רלא שבי רחרק אחד חרק לפיהם. בלך חרקים, שבי יש שרברת. טבלאהת של

מסרבל, שהדבר רראה אבי בסירן. בעשה אמרבר, לאחר חרקים, שבי על בתחילה דברבר
שלבר. העברדה את לסיים עליבר ­ מחדש הדירן יתחיל הכבסת רעדת אחרי

5 יסרדי שיברי רראה ראבי הסתכלתי בדר: י.
מלררה... של שיעררים שיברי א.

2 קטן סעיף במק^ם הארמרת, הצעה יש . היר"ר; קרגמן י0
אחרז 12.25 לשבת/74 ישלם :יחיד יברןן
אחרז 17.25 אלף. 60 עד החייבת מהכבסתר אחרז 14.25 ל"י. אלף 40 עד חייבת מהכבסה
שהיא הכבסה לר שהיתה יחיד ל"י. אלף 80 על הערלה אחרז 22.25 אלף. 80 עד אלף מ­60

בשערת עברדה בעד הכבסה אר לפקרדה 122 סעיף עליה שחל עברדה ן ר פרי בעד הענקה
. אחרז ב­2.25 פיסקה עפ"י חייב שהרא המלררה סכרם ירפחת לילה, במשמרת ברספ1ת

1990 במקרם (א) קטן בסעיף .1987 יברא 1989 דצמבר .12^< ;יברא 9^< במקרם קטן בסעיף
לא שהרא בירתר הפשרט האיחרד זהר שבים. חמש מחק ברישא קטן בסעיף .1988 יברא

ל"י. מילירן 70 של הפסד ייתן י

להצטרף מרכבה הממשלה מקרים בשבי . ברידרפר? מ0
רייטי *פלד של העבין הרעדה, של להבארת

ל"י. 360 רבעבין 0י^10 של

שביהם. בעד בצביע ביסיחים, שבי יט ­ י פלרמין^ 0­<

הצערת שתי יש סכם. ר ה ל"י 360 של העבין ­ .

מערבד. חרק ריהלה עכשיר בסכם בשיעררים, אלטרבטיבירת
■ ■ ■ * ד

פלרמין­ ח"כ של הצעתר את ראיתי ה* בירם קררפד; ח,
12.25 במקרם היה שלר המקררית בהצעה

22.25 במקרם .15 היה 17.25 רבמקרם 12 היה 14.25 במקרם אחרז. 10 היה ל"י 40,000 עד
­.,. משמערתית. היתה שלך ההפחתה .21 הצעת

.40 עד יהיה מה הקיים, היחיד .הריכרח ררב$.; א.
קברצרת לשתי זאת מחלקים אבר אם למשל

זה. את שמקבלים אר תחליט הרעדה ,40 עד רמ­20 20 עד
עשרי של הזה שההפסד זה על ערמד הארצר
יסכים. הארצר אם אחרז, 12 יהיה ל"י אלף 20 שעד מציע אבי , אלף 40 עד מילירבים
33 ,3 חלקי 300 ירק בד אחרז, רבע זה ברידרפר; מ.

. ל"י. מילירן

י רררבן, פלדמין של ההצעה את מקבל איבי אפרת5 א.
על להצביע חייבים .שאבר חרשב אבי

/ זה דבר רפרמיות. לילה משמררת ברספרת, שערת על שיחרל אחוזים 5.25 של הפטרר
שהמלורה חרשב אבי הכל. את אחררבית לגלגל התחילו ואז יותר או פחות כבר התגבש

לילה. ועבודות פרמיות בוספות, שערת ממבר לפטור צריך אחרז 5.25 יחד שהרא האחררן
מושלך שזה הבחה מתוך ל­2, אלף 40 של הסכום את לחלק ההצעה על ויתרתי טובי, דבר

פטור. ל"י 400 לקראת להתקדם וביקשתי מהמ^ס גבוהות הכבסות משחרר זה מעלה כלפי
שמלורה ההצעה על חוזר. אבי מהמלווה. פטור יהיה הכבסה ליי 400 עד לר שיש מי ז"א,

יובי. עד מיולי יחול
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על הכל אחוז 5.25 טלי להצעה חוזר אני רוגן; א.
בוספות. ושעות פרמיות

אפרת של להצעתו להצטרף מוכן אבי קררפו; ח.
אבל ל"י) 360 (הוצעו מס ליי 400 להעלאת

מסוימת. לתקרה עד להיות צריר ופרמיות נוספות משעות שהפטור סבור אני

לא וחצי חוקי חצי דבר לעשות לי תרשו . היו"ר! קרגמז י.
הכנסת לועדת שהולכים לפני חוקי.

ל"י. 360 ולא ל"י 400 יהיה הפטור הצעה, זוהי אותה, מאמץ שאני ממשלה הצעת
הכנסה "ולמעט יבוא, דין" כל לפי ההנחה " כתוב שיהיה הראשון בסעיף לתקן אבקש
עבודה בעד הכנסה מס לפקודת 122 סעיף עליה שחל עבודה פריון בעד הענקה שהיא

לפקודה, 123 סעיף עליה שחל לילה משמרות נוספות, בשעות
אדם יבוא, מלחמה מלווה עד במקום
מלחמה מלווה 74 המס ובשנת מלחמה מלווה ­ המס שנת במקום למדינה חייב יהיה

המלווה. להלן רכש.שניהוןן ומימון
את נכניס כי פרמיות הענקות בעד הכנסה לו שהיתה יחיד שכתוב היכן מוחק אני :1 סעיף

הכל. על חל ^ל10 פטור. וכו* לילה משמרת עבור עבודה שפריון קובע ,1 בסעיף זה
ל"י? אלף 40­60 14.23 ליין אלף 40 עד החייבת מהכנסה אחוז 12.25 של בשיעור מלווה

ליי. אלף 80 מעל אחוז 22.25 ליי; אלף 60­80 אחוז 17.25

בך לתמוך רוצה אני לרצוני בניגוד ארליך: ש.
עד אחוז 12.25 להבין, ברצוני אך

סכום? מאיזה לייי אלף 40

הכנסה ל"י אלף 40 מאד. פשוטה החוק הצעת נוידרפר; מ.
המצב לפי הפטור אחרי ז"א, חייבת,

לגמרי. הפטורים אלפים 10 פחות ליי, אלף 50 בערך זה ילדים שני עם נשוי המשפחתי.
לגבי רק לא זה ממלווה, פטור יהיה לשנה מס ליי 400 שמשלם מי נוספת, הצעה ישנה

הקודם. המלווה לגבי גם היום, מוציאים שאנו המלוות

בניכויים. זאת מבצעים איך בדר; י.

המלוות. בכל כבר קיים מהיום^ לא ­זת נוידרפר; מ.

ליי. 400 ליי 360 במקום .1^ היו"ר; קרגמן י.
נוספת. לעבודה בקשר שואל אני לורנץ; ש.

.1^6 היו"ר; קרגמן י.
וכו* הנחה.. הוספת, שאתה הזה הסעיף . קורפו; ח.

חייבת הכנסה בעלי לגבי הסיום,
ליי. אלף 40 עד

מעל הכנסה לו שיש שמי מציע קורפו היו"ר; קרגמן י.
נוספות. שעות עבור ישלם ליי אלף 40
אז האחדה לנו תאמר הכנסת ו>דת כאשר ז"א, נסיונית, להצבעה זה את מעמיד אני

דיון. ללא סופי באופן נצביע

שאני מודיע אני הצבעה, לכל מתנגד אני בדר: י.
שועדת ואחרי בדיון משתתף לא עכשיו

לדיון. נביא תחליט הכנסת

בכל לדון תהיה זכותך גמור. בסדר היו"ר; קרגמן י.
סעיף. בכל נדון ­ סעיף

בתיקונים אותה שאימצתי כפי הצעת את לקבל מציע אני הכנסת לועדת שהולכים לפני
כאן. נכנסו אשר

צריך המלווה, הכנסה מם עליהן שחל הנוספות והשעות הכנסה מס עליו שחל מלווה יש
שקיים. מה לשחרר לא כדי להשאיר

החוקים שני את לאחד הצעתי אני ; אפרתי: א.
שלושה. ולא החדשים
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מכירן ,1^ ארמר אתה כרלם על 7^ במקום היו"ר; קרגמז י.
ז. אחר ר­22 17 של כאלה שיש

של לחלק ביחס הזה שבחרק דרצה אתה אחד. חרק יהרר חרקים נטלרשה אחד, הרק יהיה
,9 7ן יהיה המלררה

הכנסה שהיתהלר יחיד כתרב, יהיה פה א9רת: א.
בסעיף עברדה רפרירן הענקה עפ"י י י

­ כתרב יהיה (ב) 2

סעיפים שגגרשה ריש הירת הצעה. לי יש פלרמין? י.
על התשלרם צררת הסכמה: אי יש בהם

המס, שיעררי ענין רפרמירת; נרספרת שערת על אלף 40 לא אר אלף 40 נרספרת; שערת
הטירטרת אחת הכנסת לרעדת יעביר שהירייה מציע הייתי מסכימים. אנר היתד כל על

הסכמה. אי יש הסעיפים שבשלרשת צירן תרך

החרקים שני מיזרג היא הממשלה הצעת נרידרפו? מ.
מיזרג,. של טירטה אין אר

הסעיפים כל לכלרל חייבת מיזרג הצעת בדר£ י.
שבפני רבהצערת החרקים שבי של הדדרשים
מלררה של הלרה אין ר­2 1 בסעיפים רכש. מלררה לגבי ארפרטיביים סעיפים שרם אין

לרעדת קרגמן של ההצעה להביא אפשר שאי חרשב אני אחרז. 2.25 מרפיע רלא רכש
אחת, מסבה הכנסת

קרנקרטית הצעה אין קרגמן;היר"ר; י.

לעררך ררצה שהרא אמר קרגמן מר בדר; י.
להביא מה שיידע בכדי נסירנית הצבעה

בתקנרן התקנרן. לפי רק הרלך אני קרגמן£ י.
ארתה, רלשארל הכנסת לרעדת לברא יש

לא. אר חרקים שני למזג הכספים לרעדת מרתר

שאתה חרקים ששני מסכים א^ה האם % בדר י,
שני רק שהם הכנסת לרעדת מביא

צררר שרם שאין הרי כך, זה אם מבין. אני זאת ­ הכחרלה בחרברת הנרגעים חרקים
הגירנית היתה נסירנית הצבעה הצבעה. דררשה אח"כ שממילא כירן נסירנית בהצבעה
ברצרנך אם בחרק. להכניס שררצים השינריים מה הכנסת לרעדת לסכם היה צריף לר

עכשיר. נסירנית בהצבעה צררן אין הכנסת לרעדת הכחרלה החרברת הכנסת לרעדת להביא

פרטית חרק בהצעת לי שהיה ן ר מנסי שחל; מ.
הסתמכה הכנסת שרעדת הזאתן בדרגמא

מסרים חרק נרשא. בא_רתר בדירק רהחליטה בממשלה אחרת חרק בהצעת שהיה קרדם תקדים על
לחרק טבי.חרקים למזג הצעה אחרת רפעם חרקים שני בצררת ארתר להציע צררר היה

המפרצלים החרקים שני של שהחרמר בתנאי מרתר שזה כתקדים קבעה הכנסת רעדת אחד.
שמביאים מה כל זה. בנרשא מתרכח חי'כ מדרע ירדע איני חרמר. ארתר הרא המאוחדים אר

ארחדר, החרקים ששני להרדיע יש הכנסת, רעדת בפני

לרעדת להביא ררצה שהרעדה מבין בדר היר"ר; קרגמן י.
אם רלשאלה האלה החרקים שני הכנסת
בלי החלטה לקבל אפשררת שאין בררר אלר בסעיפים שדנר כירן לאחדם. לא אר מרתר
בדר דייר רכל י מחייבת. לא עמדה לגבש שהיה הביררר עקב הצעתי, מאשרת. שהכנסת

א©רר זה על שגם היא, דעתר תחליט. שהכנסת לאחר מחדש הללר בסעיפים ן ר לד להתחיל
מנת על פנימי דבר מחייבת, הצבעה לא זר אסרר, כזה דבר אין לדעתי, להצביע.

לדעת.

תמרנה, לר ייתן לא הקיים ההרכב ממילא פת; ג.
ההצבעה על תררתר הנרכחי. בהרכב
את נקבל הכנסת, לרעדת נלר ררציםבאיחרד, החברים שררב ירדע אתה הנסירנית.

לאחד. האיע5רר

הירשבים החברים שררב לקברע ררצה אני יי קרגמן; י.
י שהצעתי. הזר ההצעה בעד הם כאן
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